

慈悲喜捨

一貫道桃園縣支會暨基礎忠恕道院主辦 「愛心捐血活動」紀實

◎ 文、圖：許鴻鈞

爲了積極參與社會公益活動及凝聚大眾的愛心力量，一貫道總會桃園縣支會與基礎忠恕道院共同舉辦「愛心捐血活動」，於十月二十六日假基礎忠恕道院前停車廣場舉行，是日適逢忠恕道院舉辦「先天寶塔」秋季祭典，前來祭祀追思的人潮不斷，是故來自全省道親及家屬紛紛捲起衣袖，熱烈響應捐血活動。

各組線道親在得知縣支會將舉辦這個有意義的活動之後，都廣爲宣傳，積極配合，一早大家都迫不及待的排隊，挽袖捐出一袋又一袋的熱血外；連擔任交通指揮的義工也忙裡抽空，愛心不落人後，踴躍挽袖投入「捐血一袋，救人一命」的神聖行列。

當日基礎忠恕道場袁前人、簡前人、廖老點傳師、縣支會詹理事長、吳



▲ 青少年志工小組之熱情打動人心。



▲ 前人、點傳師們蒞臨關心、嘉勉。



常務理事等大德也紛紛到場關心捐血情形，並與捐血人寒暄致意，也慰問在場工作人員的辛勞，大伙更加賣力勸進大眾投入捐血行列。

尤其此次由基礎忠恕桃園區青少年班組成16人志工小組，舉起「愛心捐血」招牌，分梯次走入人群向大眾廣為招募，以青春熱情來打動人心，請大家慷慨挽袖捐血。用最真誠的心，用體貼關懷的行動，請大家將愛心化為行動；此次活動是青少年志工難得的公益體驗，也種下一棵愛心公益種籽。

「捐血，是參與社會公益最基

本、也是最簡單的行動！」只要身體狀況佳，撥個空，坐在捐血椅上「休息」一下，便可完成救人義舉，促進身體的新陳代謝，如此一來身、心、靈都感到無比的快樂，一舉多得，何樂而不為？

一天下來，有許多前賢熱烈響應捐血，更多前賢無法順利捐血，原因有：忘了帶證件、感冒、前一天熬夜、血紅素不足等因素而無法捐血；希望下次記得要隨身攜帶證件，最重要的是注意身體的健康，才能做個聖凡兼修的快樂修道人，最後總計捐得149袋愛心血液，捐血活動圓滿結束。



▲ 前賢熱烈響應捐血。



▲ 捐血一袋，救人一命。



▲ 捐血救人，愛心不落人後。